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№ 239
Про результати вивчення питання організованого закінчення навчального року в закладах дошкільної освіти

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», наказу управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області від 20.05.2019 № 181 «Про здійснення вивчення стану діяльності закладів дошкільної освіти міста з питань організованого закінчення 2018/2019 навчального року». 
Вивчення здійснювалося в ІДНЗ № 6, ІДНЗ № 9, ІДНЗ № 12 за напрямами: планування та проведення заходів щодо організованого закінчення 2018/2019 навчального року; здійснення методичного супроводу організованого закінчення навчального року; здійснення контрольно-аналітичної діяльності в ЗДО.
Комісією відзначено, що педагогічними колективами проведена належна робота з питань організованого закінчення 2018/2019 навчального року. 
Статути закладів освіти розроблені й затверджені в установленому порядку, однак в зв’язку зі змінами в законодавстві, дошкільній освіті, зокрема, необхідно затвердити статути закладів освіти в новій редакції, здійснити заходи щодо зміни назв закладів освіти.

Всі заклади освіти здійснюють свою діяльність відповідно до законодавства України статутних умов функціонування.

На час вивчення заклади дошкільної освіти в цілому забезпечені кваліфікованими педагогічними кадрами. В ІДНЗ № 6 вакантні посади практичного психолога та вихователя методиста в зв’язку з перебуванням основного працівника в відпустці для догляду за дитиною.

Належна увага приділяється веденню ділової документації в закладах освіти, копії статистичних звітів зберігаються згідно із термінами, книги реєстрації наказів ведуться за розділами: основні, адміністративно-господарчі, кадрові. щодо руху дітей;  протоколи засідань педагогічних рад зберігаються 10 років і реєструються в журналах; заведена книга прийому та передачі справ при зміні керівника закладу. 
Згідно з номенклатурою справ ведеться контрольно-візитаційна книга, відвідувачі своєчасно здійснюють записи.
Організація методичної роботи здійснюється відповідно до діючих нормативно-правових та законодавчих документів України, що регламентують здійснення освітнього процесу у закладі дошкільної освіти.


В наявності річні плани роботи закладів освіти, плани роботи на літній оздоровчий період. 



Велика увага приділялась спрямуванню зусиль педагогічних колективів ІДНЗ № 6, 9, 12 реалізації завдань сучасного особистісно-орієнтованого підходу до дітей. 



У закладах дошкільної освіти створені належні умови для підвищення професійного рівня та формування інноваційної компетентності педагогів: систематично проводились семінари, інтерактивні ігри, консультації для різних категорій педагогів.

Тематика індивідуальних тем самоосвіти педагогів визначалась самими педагогами з урахуванням потреб освітнього процесу та профілю роботи груп.


Усі педагоги систематично працюють над вдосконаленням фахової майстерності. Протягом навчального року педагоги були залучені до участі в постійно діючих методичних об’єднаннях міста згідно вікових груп. Адміністраціями здійснюється систематичний контроль за плануванням освітнього процесу. Проте, виявлені недоліки:

· висновки мають однотипний характер;

· не систематично фіксується індивідуальна робота з дітьми.

Картотеки матеріалів, обладнання, публікацій періодичних фахових видань, психолого-педагогічної, методичної літератури, ефективного педагогічного досвіду методичного кабінету систематизовано, ведеться в електронному вигляді, що спрощує пошук необхідного матеріалу. Наповнення методичного кабінету класифікована за освітніми лініями, відповідає вимогам: інформативності, змістовності, доступності; задовольняє потреби педагогів у саморозвитку і професійному самовдосконаленні і дає широкі можливості для прояву творчої ініціативи педагогів. Матеріали поповнюються відповідно до завдань, які визначаються та реалізуються колективом закладу дошкільної освіти. 

З метою підвищення ефективності самоосвіти педагогів здійснювалося науково-методичне забезпечення періодичним виданнями: журналами «Дошкільне виховання», «Палітра педагога».

В наявності банк даних ППД на рівні міста та області. 

У закладах дошкільної освіти встановлено 5 - денний робочий тиждень. Режим роботи дошкільних закладів затверджений засновником – Ізюмською міською радою. Функціонують групи з 9-ти годинним перебуванням дітей з 7.30 до 16.30 години; з 10,5 годинним перебуванням дітей з 7.00 до 17.30 години. 
Робочі навчальний план, розроблені відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 446 від 20.04.2015 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину в дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», затверджені завідувачами, схвалені педагогічними радами закладів освіти (протокол № 1 від 31.08.2018). 
Режим дня для всіх вікових груп розроблено відповідно до рекомендацій освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина», затверджено завідувачем та розміщено в інформаційних куточках для батьків кожної вікової групи. Дотримання режиму дня контролюється адміністрацією закладу.

З метою забезпечення якості освітнього процесу в закладі дошкільної освіти здійснюється аналіз стану організації життєдіяльності дітей дошкільного віку в умовах варіативності програм, методичний супровід упровадження Базового компонента дошкільної освіти. Спостереження для оцінки результативності освітнього процесу в закладах дошкільної освіти здійснюється за освітніми лініями: «Особистість дитини», «Дитина в соціумі», «Дитина в природному довкіллі», «Дитина у світі культури», «Гра дитини», «Дитина в сенсорно – пізнавальному просторі», «Мовлення дитини», відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти в Україні, та програм, за якими планується освітній процес у закладі. Аналіз проводиться у грудні та у травні, щорічно. Питання розглянуті на педагогічних радах (ІДНЗ № 6 – протокол № 4 від 29.05.2019р., ІДНЗ № 12 – протокол №4 від 30.05.2019, ІДНЗ № 9 – протокол №2 від 27.12.2018 року.
Стан роботи зі створення розвивального життєвого простору постійно оновлюється та поповнюється. 

Прийом дітей в заклади дошкільної освіти проводиться за бажанням батьків. В наявності заяви, медичні довідки, копії свідоцтв про народження.
З метою запровадження альтернативної форми дошкільної освіти, наданням батькам дітей, які не відвідують заклади дошкільної, кваліфікованих консультацій організовано роботу консультативних центрів та соціально-педагогічного патронату для дітей п’ятого року життя.  

На підставі зазначеного вище, довідки від 22.06.2019 року про вивчення питання стану діяльності закладів дошкільної освіти міста з питань організованого закінчення 2018/2019 навчального року,
НАКАЗУЮ:

1. Завідувачам ІДНЗ № 6 Глуходід Л.В., ІДНЗ № 9 Бородавці В.М.,  ІДНЗ № 12 Єгоровій Н.С.:

1.1. Розробити заходи щодо усунення виявлених недоліків, вдосконалення роботи закладу дошкільної освіти та надати до управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області.
Термін: до 15.08.2019
1.2. Усунути недоліки, виявлені під час здійснення вивчення:
1.2.1 Упорядкувати матеріали та додати зміст до теки нормативної бази      (ІДНЗ № 6, 9).

1.2.2 Забезпечити виконання плану роботи на літній оздоровчий період.

1.2.3 Внести зміни та доповнення до робочого навчального плану щодо роботи практичного психолога за корекційно-розвитковими програмами (ІДНЗ № 12).

1.2.4 Посилити внутрішній контроль за плануванням освітнього процесу.

1.2.5 Рішення педагогічної ради вводити в дію наказом по закладу (ІДНЗ № 9).

1.3. Надати до управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області інформацію про усунення недоліків та вдосконалення роботи закладу дошкільної освіти.










 Термін: до 01.09.2019
2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу змісту та якості освіти управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області Васько Н.О.
Начальник управління освіти



О.В. Безкоровайний
Васько

