Як не стати жертвою злочину

Сучасне життя повне несподіванок, деколи неприємних і часто небезпечних. Ще не рідкісні випадки, коли в темному під'їзді, на дальній зупинці транспорту, в тамбурі електрички або в тихому сквері відбуваються різного роду злочини: вбивства, зґвалтування, нанесення тяжких тілесних ушкоджень, грабежі, розбої, шахрайства і т.п.

На прилавках книжкових магазинів і домашніх книжкових полицях є багато різної літератури про те, як не стати жертвою злочину. Існує ціла наука, основне завдання якої дослідити, як і чому люди стають жертвами злочинів.

Не все, звичайно, залежить від нас, але якщо ми станемо дотримуватися деяких елементарних правил, а попросту - будемо вести себе більш обережно, то ймовірність уберегти своє життя, здоров'я, гідність від злочинного посягання значно зростає.

Що ж треба робити в криміногенних ситуаціях? Пропоновані ради, природно, не є панацеєю від усіх бід, але в якійсь мірі зможуть сприяти зменшенню небезпеки стати жертвою злочину. Комусь вони здадуться простими і наївними , але в їх простоті - ефективність, а іноді порятунок тих, хто ними скористається.

Безпека на вулиці

Вивчіть можливі варіанти доріг до навчального закладу, до друзів тощо. Частіше міняйте звичні маршрути. Запам'ятовуйте місцезнаходження відділів міліції та опорних пунктів охорони порядку, що працюють у вечірній і нічний час ресторанів і кафе, установ і підприємств. Ви повинні також знати місця молодіжних «тусовок», алеї і неосвітлені ділянки вулиць. Перед виходом з будинку сплануйте ваш майбутній маршрут. Подумки уявіть найкоротший і безпечний шлях до пункту прямування. Повідомте батькам особисто або залиште записку про те, куди ви йдете і коли повернетеся.

Якщо вам трапиться повертатися додому ввечері, то краще заздалегідь продумати свій шлях. Уникайте короткої дороги, що пролягає через двори, звалища, кладовища, пустирі, погано освітлені вулиці, а також ділянки, порослі лісом або щільним чагарником. Краще подовжити маршрут, але йти через людні місця. У темних і погано освітлених кварталах ходіть по середині вулиці.

У разі, якщо на вулиці до вас під'їхала машина і водій став поводитися агресивно, закричіть і тікайте в напрямку, протилежному руху автомобіля. Ніколи не користуйтеся послугами попутних машин з незнайомими водіями і не погоджуйтеся на пропозицію «підвезти». Якщо машина гальмує, а пасажири просять показати їм дорогу( особливо з настанням темряви), говоріть з ними, стоячи на безпечній відстані. Не підходьте до автомобіля на відстань витягнутої руки.

Зазвичай, коли дзвонять по телефону-автомату (знімають кошти в банкоматі), повертаються обличчям до стіни. Виховайте у себе звичку стояти навпаки - тоді зловмисник не зможе непомітно підійти до вас ззаду.

Через погано освітлені тунелі ходітье обережно. Краще не проходити через них поодинці, скористайтеся товариством інших людей, що йдуть в тому ж напрямку (вони будуть вас охороняти, самі того не підозрюючи).

Додаткові поради дівчатам

Безумовно, цими порадами скористається далеко не кожна дівчина, бо деяким з них довелося б змінити в якійсь мірі спосіб життя, норми поведінки, принципи взаємовідносин з юнаками і чоловіками і т.д. Але ми і не збираємося переконувати їх. Ці поради в основному звернені до дівчат наївних, довірливих, що слабо орієнтуються в життєвих ситуаціях, які можуть закінчиться для них трагічно .

Ось як можна скоротити ризик стати жертвою злочину:

- Йдучи з будинку, подбайте про те, щоб батьки знали, куди ви прямуєте і як з вами можна зв'язатися у разі потреби.

- По можливості знаходитесь на вулиці в компанії друзів.

- Не соромтеся попросити у господарів квартири, де ви гостюєте, дозволу зателефонувати і повідомити батькам, що ви прямуєте додому.

- Відповідайте відмовою на пропозицію випадкового знайомого підвезти вас додому.

- Коли незнайомець на вулиці запрошує вас зайти до нього в будинок, під самим пристойним приводом, ввічливо відмовтеся і швидко йдіть.

- Будьте обачні, не бійтеся здатися «білою вороною» в підлітковій компанії, ухиляйтеся від вживання спиртного - в п'яних компаніях найчастіше відбуваються пограбування, згвалтування і вбивства. У разі небезпеки під будь-яким приводом (вийти попити, поправити одяг, в туалет) постарайтеся непомітно піти з квартири. На вулиці прагнете швидше загубитися в натовпі. Зателефонуйте батькам, щоб вас зустріли. При підході до свого будинку будьте уважні і обережні. Розрядіть ситуацію, пояснивши наступного дня членам компанії свій відхід поганим самопочуттям або іншими причинами.

Додаткові поради дітям

Основні правила поведінки, застосовувані майже в будь-якій ситуації

- Якщо ти опинився без батьків, нікому чужому або малознайомій не відкривай двері, ким би не представлявся незнайомець;

- Не втрачати , якщо , перебуваючи в квартирі , почуєш , що хтось намагається відкрити вхідні двері , а голосно запитай: " Хто там",

- Якщо двері продовжують відкривати чужі , - буде правильним по телефону "102" викликати міліцію , точно вказати адресу і потім з балкона або з вікна кликати сусідів або оточуючих на допомогу ;

- На телефонні дзвінки з питанням чи є і коли повернуться з роботи батьки , треба відповідати , що вони зайняті і запитати , кому і куди передзвонити ;

- Йдучи з дому , не забувай закрити балкон , кватирки і вікна, особливо , якщо проживаєш на першому або останньому поверхах;

- Не покидай в дверях своєї квартири записок - це привертає увагу сторонніх;

- Якщо невідомі тобі люди запрошують послухати музику , зніматися в кіно , подивитися відеофільм , пограти або показати собаку , інша тварина (може бути і будь-який інший привід ) не поспішай погоджуватися , перш обов'язково порадься з батьками або будь-якими іншим дорослим , якого ти добре знаєш і довіряєш ;

Один вдома :

• Ти часто вдома одна? Не забувай закривати двері на ланцюжок.

• Хтось постукав у вікно? Голосно крикни : «Тату ! Іди сюди », - і ні в якому разі не підходь до вікна.

• Тебе запитують : один ти вдома чи ні? Відповідай ствердно , що не один , тато спить (брат дивиться телевізор , мама розмовляє по телефону ) , і запитай , що потрібно.

• Ти когось чекаєш? Перш ніж відкрити двері , запитай: «Хто там ? » - І не відкривай на відповідь: « Я». Нехай гість назветься , навіть якщо тобі здалося , що ти впізнав його по голосу або одязі , побаченої у вічко .

• На кожен телефонний дзвінок , знімаючи трубку , говори : «Алло» , «Вас слухають » , але ніколи - «Квартира таких-то ». Подзвонив представляється другом твоїх батьків і вмовляє тебе нагадати адресу , який він нібито забув. Попроси передзвонити пізніше або повідом робочий телефон батьків , але не домашню адресу , навіть якщо тобі здалося , що ти впізнав людину по голосу. Не поспішай називати його по імені , нехай він сам тобі випаде . А коли «знайомі » твоїх батьків скажуть , що вони скоро прийдуть , попроси їх підійти до певного часу. Негайно передзвони батькам , попередь їх про це .

• Якщо в будинок проникли злочинці і напали на твоїх батьків , не намагайся з ними боротися. Біжи з квартири геть, клич на допомогу сусідів , перехожих , голосно кричи : «Пожежа ! »

• Ти прийшов додому , а двері в квартиру відкрита . Не заходи , обережність не завадить. Звернись до сусідів з проханням зателефонувати від них додому і , якщо трубку не знімають , викликай міліцію.

• Ти вийшов з квартири ненадовго - все одно закрий двері на ключ , навіть якщо ти будеш її бачити. Спускаючись за поштою або з відром для сміття , бачиш сторонніх , тут же піднімися назад. Забираючи з шухляди пошту , не проглядається її на майданчику , повернися в квартиру.

Чекаєш ліфт ...

• Ти чекаєш ліфт . Встань так , щоб за спиною у тебе була стіна. Разом з тобою в ліфт хоче увійти незнайомець. Зійшлися на забудькуватість , зійди до поштової скриньки , але не заходь разом з ним у кабіну , навіть якщо людина здався тобі безпечним .

• Якщо тебе заштовхують в ліфт , затиснувши рот , постарайся вдарити відром для сміття , рюкзаком , набитим підручниками , будь-яким іншим предметом, що опинилися з тобою , вкусити за палець.

• У тебе в кишені завжди напоготові газовий балончик ( спиця , гребінець , ключі ) ? Це ще один шанс на втечу . Запам'ятай: ніколи не загрожуй , тільки спровокуєш напад . Коли не знаєш , що говорити , краще мовчи , але забудь про слова : «Я все розповім ! »

У школі ...

• У школі ти - об'єкт для вимагань . Ніколи не захищай цінні речі, не став під загрозу своє життя. Або не рятуйся від здирників втечею. Швидше за все , вони наздоженуть тебе і сильно поб'ють . При першому ж вимозі віддати гроші (кільце , браслет , дороге взуття , модну куртку , плеєр , телефон) віддай їх добровільно . Не чекати , коли почнуть катувати . Життя дорожче!

• Друзі підбивають тебе довести свою сміливість і завзятість . Умовляють вкрасти щось в магазині або пограбувати п'яного . Краще відмовся і постарайся позбутися такої компанії. Це не молодецтво , це серйозне кримінальне злочин .

• На вечірці у нових знайомих тобі пропонують наркотики ? Зійшлися на погане самопочуття і піди. Ні наркотики , ні ліки , дію яких ти не знаєш , приймати не варто.

 Правила простих "не"

Щоб не стати легкою здобиччю , досить дотримуватися кілька дуже простих «не».

• Не заходи в під'їзд , якщо він погано освітлений , а на сходах повно сплячих бомжів , п'яниць і наркоманів. Попроси кого-небудь із домашніх зустрічати і проводжати тебе .

• Чи не вибігав з під'їзду стрімголов , спокійно відкрий двері . Можна наскочити на зустрічного з гострими предметами в руках , наприклад , лижними палицями , які він виставив вперед. Або поруч із під'їздом саме в цей час буде розгортатися машина - потрапиш прямо під колеса.

• Чи не вступай в розмову , якщо хтось попросить закурити. Таку ситуацію можна заздалегідь прорахувати : група підлітків раптом різко направляється в твій бік . Відразу перейди через дорогу або зайди в перший-ліпший магазин .

• Якщо на вулиці хтось довго і наполегливо йде за тобою , звернись до патрульному . Можеш збрехати , що бачив в переслідувача пістолет чи ніж. Можеш просто запитати у міліціонера , котра година.

• Чи не виставляй на загальний огляд ключі від будинку , пейджер , мобільник , дорогі прикраси.

• Якщо припускаєш пізніше повернення , що не одягай занадто відкритий одяг, не вбирайся , як на обкладинці журналу . Твій викликає наряд може спровокувати напад . Захопи з собою більш скромну одяг.

• Якщо на вулиці стріляють , не виходи з дому, не підходь до вікна.

Стрільба застала тебе на вулиці? Ляж на землю і постарайся відповзти за ріг будинку або за будь-яку перешкоду ( зупинку , клумбу ) . Якщо нічого такого поблизу немає , просто закрий голову руками і лежи спокійно. Стрілища орієнтуються на різкий рух , і спроба втекти може коштувати тобі життя. На твоїй одязі повинна бути пришита мітка з твоїм ім'ям , прізвищем , телефоном , а також медикаментозними протипоказаннями , якщо вони є.

• Якщо тебе насильно саджають у машину , кричи : «Мене звати ... Мій телефон ... » Або: « Мене хочуть вкрасти ! Я не знаю цих людей! Покличте міліцію! » Текст повинен бути максимально коротким і не містити зайвої інформації. Ти зобов'язаний пам'ятати його завжди . Спробуй привернути увагу інших водіїв : виверни кермо , розірви оббивку сидіння , бий в скла , засунь два пальці в рот і виклич блювоту , описати ... Зроби все , щоб тебе захотіли викинути з машини.

До нападу : дізнайся заздалегідь , хто може тобі допомогти (рідні , близькі, друзі, сусіди , телефони довіри , міліція) . Під час нападу: обороняйся і захищай себе. Клич на допомогу якомога голосніше. Постарайся викликати міліцію. Після нападу: розкажи про свою біду людям , яким ти довіряєш . Подзвони в кризовий центр .

У більшості випадків ми стаємо жертвою злочину тому , що опиняємося в непотрібному місці і в непотрібний час . А все тому , що безтурботно покладаємося на удачу і сподіваємося , що з нами нічого поганого статися не може. Однак неприємних ситуацій можна уникнути , якщо отримати попередню інформацію і прийняти хоча б незначні запобіжні заходи.

Пам'ятайте , що попередити злочин завжди краще , легше і безпечніше для вас , ніж намагатися припинити його , коли він вже почався. Ще гірше , якщо він все-таки здійснився .

