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 ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ М.ІЗЮМ
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Девіз місяця:  «Україна – понад усе!»
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Куточок національної символіки ІЗОШ І-ІІІ ступенів №6
· Досягнення учнівського самоврядування закладу ІЗОШ І-ІІІ ступенів №10
· Історія школи. Минуле і сучасність ІЗОШ І-ІІІ ступенів №11
· Зірки школи 

ІЗОШ І-ІІІ ступенів №12
· Коротко про головне Ізюмські гімназії №3, №1
· Фотомить   ІЗОШ І-ІІІ ступенів №4
· Хвилинка жартів  

ІЗОШ І-ІІІ ступенів№2
· Календар знаменних дат 

І-ІІІ ступенів №5

	Протягом багатьох століть вибудовувалася історія Всесвіту, а разом з нею виникали держави, яким дуже хотілося вирізнятися з-поміж інших. Так у кожної країни з’явилися свої символи. Канада, наприклад, асоціюється з кленовим листям, символ Арменії – гранат, Англії – знамениті на весь світ червоні телефонні будки. Наша країна теж по-своєму особлива. Важко перелічити усі українські символи. Але все ж деякі з них учні нашої школи спробували зробити власноруч і розмістили у куточку національної символіки у кабінеті образотворчого мистецтва. Для того щоб визначитися, як облаштувати цю маленьку частинку нашої рідної України, було проведено засідання лідерів учнівського самоврядування «Сузір’я», на якому учні висловили свої ідеї та вирішили працювати разом. Жоден клас не залишився осторонь. Учениці 10-го та 11-го класів розписали хату, адже у давнину люди вірили, що малюнки, які прикрашали її, оберігали родину від нещасть та відганяли нечисту силу. Хлопці 10-го класу власноруч зробили фрагмент тину, бо він є неодмінним атрибутом української хати. Символічним птахом нашої країни є лелека. Такого красивого птаха змайстрували учні 4-х класів, адже всі знають, що саме він приносить діточок, тому й асоціюється з рідною домівкою. У нашому куточку є і рослинні символи. Наприклад, кущ калини. Його «виростили» учні 5-х та 6-х класів. Знайшли місце у нашому куточку і соняшник – символ сонця, і волошки – символ ніжної та тонкої душевної краси. Їх виготовили учні 1-х та 2-х класів разом з батьками. Учні 3-х класів зробили кошики, а учні 7-х та 9-х – змайстрували візок, але не порожній, а з мішками солі, жита, насіння та пшениці. Усі класи виявили себе з найкращого боку, показавши, на що вони здатні. На мою думку, куточок буде нагадувати учням нашої школи про наші українські символи. Навіть ви тепер можете завітати до нашої школи і побачити їх. 18 січня відбувся підсумковий етап проекту «Соборна Україна – одна на всіх як оберіг», у рамках якого і було проведено конкурс куточків. За підсумками конкурсу Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів посіла ІІІ місце.             Тихонова Вікторія  ІЗОШ І-ІІІ ступенів №6, 9 – Б клаc 


2.                                «Нове Покоління»                         №5 (28)  Січень 2018р.
Досягнення учнівського самоврядування закладу: 
      Учнівське самоврядування – не самоціль,а цікаве шкільне життя. 
   Протягом багатьох років наша школа не просто існує, а живе цікавим життям, невпинно розвивається, прагне у майбутнє. В Ізюмській ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 розроблено чітку стратегію створення виховної системи , визначено основні шляхи її становлення, що впроваджуються через учнівське самоврядування. Оскільки наш час потребує лідерів нової формації – людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно, у школі діє організація учнівського самоврядування «ПАТРІОТ», заснована в 2006 році. На сьогоднішній день Президентом «ПАТРІОТА» є учень 10-А класу Нікітін Дмитро. Девіз нашої організації: «Ми патріоти своєї країни! Ми люди майбутнього, всі Ми – єдині!». До шкільного парламенту обираються творчі, ініціативні учні, які користуються авторитетом серед своїх однолітків. Діяльність парламенту різноманітна і насичена. У центрі його уваги кожна ділянка роботи:чи то олімпіади, предметні тижні, свята, чи то спортивні змагання, чи інші виховні заходи, які проводяться за участі членів самоврядування. На початку року був розроблений та прийнятий план роботи ради, був обраний новий склад членів учнівського самоврядування. Він складається з 7 центрів (центру правопорядку, центру дозвілля, центру довкілля, центру навчання, центру інформації, центру здоров’я та спорту, центру роботи з молодшими школярами), президента та віце-президента шкільного парламенту.  Члени учнівського самоврядування активно допомагають адміністрації школи під час проведення волонтерської роботи, допомагають учителям-предметникам у проведенні предметних тижнів, систематично перевіряють стан збереження підручників учнями. Військово-патріотичне виховання учнів є важливою ділянкою роботи учнівського парламенту школи.
Участь молодого покоління в учнівському самоврядуванні – важливий шлях і умова залучення учнівської молоді до організаційної роботи, підготовки різноманітних заходів у школі, ефективної комунікації з усіма учасниками навчально-виховного процесу. 

З 11 по 13 січня 2018 року лідери міської Асоціації дитячо-юнацьких організацій закладів загальної середньої освіти м. Ізюм «Нове покоління» під керівництвом Рогуліної Ольги Володимирівни, керівника гуртка «Основи учнівського самоврядування» Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості, взяли участь у реалізації Всеукраїнського проекту «Рух лідерів», що проводився на базі Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» з метою формування свідомого, з активною громадською позицією, громадянина України. 
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Історія школи. Минуле та сучасність ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 11   
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Ти стоїш, альма-матер,між приватних будинків,
Непомітна чужим, але рідна мені

Я пройду ще багато – світ навколо великий.
Та ніколи тебе не забуду, о ні!



           Минають роки, відлітають у вічність, але в пам’яті кожного залишаються теплі спогади про школу. У 2016 році Ізюмській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  № 11виповнилося   90 років –  у новому приміщенні по вулиці Володимира Бескорсого 35а, в центрі Верхнього селища – 45 років. А перша згадка про школу у нашому мікрорайоні з’явилася набагато раніше, коли відкрилася у 1918 році, так звана, «Червона школа» для дітей робітників залізничних майстерень, яку очолив Бараков І.В. З 1962 року очолив школу Островерх Артем Іванович. Дивлячись, що в мікрорайоні Верхнього селища потрібна була школа, яка відповідала б сучасним вимогам, він звернувся до міського та обласного керівництва щодо  зведення нового приміщення для школи № 11. А в 1970 році розпочалося будівництво, але до початку великих морозів не закінчено було котлован. Артем Іванович за підтримки міського відділу освіти організував більш як 200 чоловіків Верхнього селища вручну рити котлован для новобудови. На початку війни приміщення 11-ї школи було передано під шпиталь, учні навчались у бараках у 2 зміни. Старшокласники і вчителі їздили в с. Кам´янку і Комишуваху рити  протитанкові траншеї, допомагали медикам у шпиталі. В період окупації міста школа використовувалась не за  призначенням. В цьому храмі науки німці зробили якийсь склад, заїжджали кіньми і навіть утримували коней. 1 вересня 1971 року начальник БМП-383 тресту «Донбасбуд» в урочистій обстановці передав ключ від новозбудованого приміщення  школи.  Протягом існування  школи змінилося 16 директорів. Зараз на посаді директора –  випускниця нашої школи,  Андрушок Олена Миколаївна. І як не згадати випускників, які  згодом прийшли вчителями.  Андрушок О.М., Онопрієнко В.І., Малик Н.В., Двоянова Г.О.  - вчителі початкових класів;  Булахова Н.П. – вчитель іноземної мови, Афанасьєва Н.Д. -  вчитель російської мови та літератури,  Косяченко Н.О. – вчитель інформатики, Курмаз О.О. – заступник директора з навчально-виховної роботи. 

Шкільне життя продовжується і в історію школи вписуються нові прізвища, дати, події…
4.                                «Нове Покоління»                     №5 (28)  Січень 2018р.
Зірки ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 12

У нашій школі дуже багато талановитих дітей. Є вокалісти, художники, музиканти, танцівники, спортсмени. Вони займаються своєю улюбленою справою, яка їм до душі. Кожен з них гідний високого звання. Бо кожен плекає в собі зерно духовності, цінностей, людяності, патріотизму. Кожен захищає честь своєї школи, міста, області, країни.

Мені б хотілося розповісти про одну із таких «зірочок» школи. Мова піде про ученицю 11- Б класу – Євгенію Жилу, яка пов’язала своє життя зі спортом.

За 8 років наполегливих тренувань ТХЕКВОНДО, Євгенія здобула багато призових місць та неодноразово захищала честь нашої країни.

З 2014 року  –  Євгенія КМС (кандидат в майстри спорту). Навіть потрапила до збірної України з даного виду спорту. Нещодавно у складі збірної  відстоювала честь держави на міжнародному турнірі в Кореї «Kimunyong Cup Korea» та посіла ІІІ місце.

Досягнення за останній рік: Turkish Open G-2 - 1місце 2017

Ukrain open cup  G-1 1місце 2017

Чемпіонат України –

 1місце 2017

Командний Чемпіонат України - 2 місце 2017

Kimunyong Cup Korea –

3 місце 2017

Побажаємо Євгенії нових перемог.

Матеріал підготувала: Нечепуренко Марія,
учениця 10 – А класу ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 12
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ІЗОШ І-ІІІ ступенів №4
5.                                «Нове Покоління»                         №5 (28)  Січень 2018р.    
Коротко про головне
 Сійся, родися, жито-пшениця, всяка пашниця: зісподу корениста, зверху колосиста! Будьте зі святом здорові, з Новим роком та Різдвом Христовим!
    
Щедрим та багатим називався в українців вечір напередодні Нового року (13 січня). У цей день готували багатий святковий стіл, а до кожної хати приходили щедрувальники. Ніч перед Новим роком вважалася особливою, чарівною, коли могли відбуватися різні чудеса і казкові перетворення. Люди вірили, що опівночі «відкривається небо», і тоді у самого Бога можна просити все, чого забажаєш. Вважали також, що у цей момент вода в колодязях перетворюється на вино, і що можна побачити блукаючі вогні, які вказують на місця, де заховані скарби. Характерною ознакою новорічних святкувань в Україні було щедрування — старовинний звичай церемоніальних обходів хат з побажанням щастя членам сім’ї і процвітання господарства. На зимових канікулах учні Ізюмської гімназії №3 привітали педагогічний колектив святковим дійством, дівчата — щедрували, а хлопці — посипали, адже раніше люди вірили, що без спеціальних побажань наступний рік не зможе бути вдалим. Гомінким щедруванням й рядженням учні створили неповторну життєрадісну атмосферу свята.
.
 Ізюмська гімназія № 3
	


Коротко про головне
Ізюмська гімназія №1      Троє учнів Ізюмської гімназії №1 з 11 по 13 січня 2018 року брали участь у навчально-тематичному зборі лідерів учнівського самоврядування Харківської області на базі Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». Під час проведення збору учасники обмінялися досвідом роботи щодо впровадження та реалізації волонтерського проекту Харківської обласної ради старшокласників «Допоможи герою АТО», взяли участь в екскурсії до Фельдман Еко-парку, де каталися на конях, відвідали вистави театру звірів та циркової студії. 
        А 12 січня 2018 року відбувся ювілейний десятий новорічний бал лідерів учнівського самоврядування Харківської області. Під час проведення конкурсної програми було обрано пару - короля та королеву новорічного балу. Нею стали Світонь Давид, член Ізюмської міської ради старшокласників «Нове покоління» та Волобуєва Дар'я, член Красноградської районної ради старшокласників. Наприкінці свята лідерів привітали Дід Мороз, Снігуронька та творчі колективи Палацу. Новорічний бал став справжнім незабутнім святом краси, грації, молодості!
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Ізюмської гімназії № 1
6.                                «Нове Покоління»                         №5 (28)  Січень 2018р.
хвилинка жартів
Стрибати з парашутом зовсім не страшно. Відчиняєш люк у літаку, а там       Gооglе Марs… Ти ж не боїшся Gооglе Марs?
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   Жарт від учнів 11-А класу Ізюмської 
ЗОШ І-ІІІ ст. №2
Державні і професійні свята                                             України в лютому 2018 року
 8.02  - 190 років від дня народження Жуля Верна (1828-1905), французького письменника - фантаста, мандрівника.
10.02 - 57 років тому (1961) Міністерством освіти УРСР затверджено "Положення про   шкільну бібліотеку", в якому чітко визначено їх мету, завдання та обов’язкове створення бібліотек у структурі початкової, восьмирічної й шкіл, шкіл-інтернатів та спеціальних шкіл.
14.02 - День Святого Валентина.
15.02 - Стрітення Господнє.
- День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Відзначається в Україні згідно з Указом Президента  (№ 180/2004 від 11 лютого 2004 року).
 - 65 років від дня народження Куценка Леоніда Васильовича 
(1953-2006), літературознавця,  лауреата обласної краєзнавчої премії ім. В. М. Ястребова.
19.02 -  26 років тому (1992) Верховна Рада України затвердила тризуб як малий Державний герб України.
20.02 - День Героїв Небесної Сотні.
- Всесвiтнiй день соціальної справедливості. 26 листопада 2007 року Генеральна Асамблея ООН проголосила 20 лютого Всесвiтнiм днем соціальної справедливості, який відзначається щорічно, починаючи з 2009 року (резолюція 62/10).
21.02 - Міжнародний день рідної мови. Проголошений Генеральною конференцією ЮНЕСКО (резолюція 30-ї сесії ЮНЕСКО) у листопаді 1999 року i відзначається кожен рік, починаючи з лютого 2000 року.
              27.02   - 1991р. Постановою Верховної Ради УРСР ратифіковано 
              "Конвенцію про права дитини".
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