Інформація

відділу освіти Ізюмської міської ради Харківської області щодо створення умов для забезпечення функціонування Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області
Станом на 05.10.2015 року у Ізюмській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області навчається 398 учнів денної школи і 52 учні заочних класів, що становить 64 % охоплення учнів мікрорайону обслуговування школи та 36 % охоплення при цьому учнів з інших мікрорайонів.
Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 розташована в триповерховій будівлі, побудованій у 1938 році, та  в двох прибудовах, побудованих у 1976 та 1982 роках. 

У школі створено умови для надання освітніх послуг. 

На першому поверсі розміщено навчальні кабінети початкових класів, кабінет заступника директора з виховної роботи, кабінет обслуговуючої праці, кабінет хореографії, майстерні з трудового навчання (столярна та слюсарна),  спортивна зала, медичний кабінет, їдальня, буфет. 
На другому поверсі розташовано 18 навчальних кабінетів, кабінет народознавчого гуртка «Світлиця», логопедичний кабінет, кабінет директора, кабінет секретаря, учительська класів із заочною формою навчання, бібліотека, фонд підручників,  музей Бойової слави. 
На третьому поверсі знаходяться 7 навчальних кабінетів, кабінет практичного психолога і соціального педагога, методичний кабінет та учительська кімната.

У будівлі школи, згідно з санітарно-гігієнічними правилами та нормами, підібрана відповідна кольорова гама стін. Більшість кабінетів обладнано технічними засобами навчання, в основному це аудіопрогравачі, теле- та відеоапаратура. Для зберігання наочності, дидактичного та роздаткового матеріалу, підручників є шафи.

У кожному класі для одягу учнів обладнані  вішалки. Для зберігання прибирального інвентарю в кабінетах обладнано куточки.

У кімнатах для учнів 1-х класів створені ігрові куточки, які мають килимове покриття. В усіх навчальних кабінетах  є «Куточок здоров’я», «Куточок безпеки», «Класний куточок».  
В класних кімнатах поступово відбувається заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі лампи та лампи денного освітлення.
Оформлення коридорів, рекреації будівлі  відповідає єдиному  стилю, що створює враження цілісності.

На другому поверсі розміщено кабінет народознавчого гуртка «Світлиця» та музей Бойової слави, де проводяться виховні заходи, тематичні екскурсії, присвячені подіям Великої Вітчизняної війни та народним святам. У коридорах і рекреації розміщено великі стенди:

· на першому поверсі знаходяться стенди  з інформацією для учнів та батьків; «Психологічний куточок», «Біологічна стежка «Зелена перлина», «Учнівське лісництво ІЗОШ І-ІІІ ст. № 5», емблема школи, «Наші свята», «Ми подорожуємо», куточок з профорієнтації;

· на другому поверсі розташовано куточок державної символіки, інформаційний стенд «Шкільний прес-центр», фотогалерея «Вчителі нашої школи» та «Керівники міста і області», фотогалерея дитячих робіт  учасників  Міжнародного конкурсу з образотворчого мистецтва в Німеччині; «Народний місяцеслов», «Психологічний вісник», «Куточок Безпеки життєдіяльності», «Режим роботи школи», «Гордість школи», «Загальні правила поведінки учнів у школі»;

· на третьому поверсі розміщено куточок  «Історія Ізюмського козачого полка», куточок «Художника Васильківського», стенди «Література та театральна Ізюмщина».

Кожен поверх облаштовано  схемою порядку дій при виникненні пожежі.

Площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять, становить 1946 м2, що дозволяє організовувати навчально-виховний процес у повну зміну.
Для виконання інваріантної складової робочого навчального плану, в тому числі практичної частини програм, створені кабінети інформатики,  фізики, біології, хімії, майстерні трудового навчання.
Бібліотека підключена до мережі Інтернет і має WEB-сторінку «Шкільна бібліотека» на шкільному сайті, яка постійно оновлюється. 
Робоче місце медичного працівника розташоване на першому поверсі. Медичне обслуговування учнів здійснюється медичною сестрою та лікарем Ізюмської ЦМЛ, які працюють за окремим графіком роботи. В медичному кабінеті є обладнання для його функціонування. Кабінет забезпечений медикаментами.

Спортивна зала площею  330 м2 відповідно розмічена, має необхідні спортивні знаряддя. Також обладнано спортивне поле, баскетбольний майданчик, на біговій доріжці нанесено розмітку. Наявні дві ями для стрибків у довжину та висоту, є нестандартне обладнання.
З центрального входу школи знаходиться  пандус, є кнопка виклику, тому особам з обмеженими можливостями  до школи можна потрапити без перешкод.

Заклад  на 100%  укомплектований педагогічними кадрами. 43 працівників працюють за фахом. Проводиться аналіз кадрового складу педагогічних працівників з метою прогнозування потреби в кадрах.

Аналіз кількісно-якісного складу педагогічних працівників за останні три роки свідчить, що в педколективі відбулись суттєві зміни. Колектив омолодився:  збільшилась кількість молодих вчителів зі стажем роботи до 3 років.

Для організації методичної роботи вчителів  обладнано методичний кабінет школи, в якому  є   комп’ютер, необхідна науково-методична література.

Четвертий рік школа працює над єдиною педагогічною темою:  «Формування всебічного розвитку дитини як особистості, її нахилів, здібностей і талантів у процесі навчання і виховання, з метою підвищення якості навчально-виховного процесу». Головна увага приділялась  формуванню гармонійно розвиненої, соціально активної  й  національно свідомої особистості, що наділена глибокою громадянською відповідальністю, духовними якостями, родинними й патріотичними почуттями.

У школі працює методична рада (голова ради Супрун А. А., заступник директора з навчальної роботи). Головні зусилля членів  методичної ради та керівників шкільних методичних об’єднань були зосереджені на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їхньої професійної майстерності, створення творчої атмосфери, такого морально – психологічного клімату, який сприяв би пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, що сприятиме оптимізації навчально – виховного процесу в школі.

Організовано роботу семи  методичних об’єднань. Усі ШМО мають річні плани робіт і проводять свої засідання п’ять разів на рік. Слід зазначити, що тематика засідань МО відповідалє проблемі, над якою працює школа.
Всі вчителі працюють над індивідуальними методичними темами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, інтересів учителів у межах єдиної педагогічної теми школи. Організовано роботу  двох творчих груп вчителів, які працюють над темами: 

· «Впровадження в практику роботи школи елементів здоровьязберігаючих технологій» (керівник   Переверзєва Н. Д.); 

· «Використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчальному процесі» (керівник Цвєтова О. Є.)


Дирекція школи особливу увагу приділяє роботі з молодими вчителями, організованій згідно з річним планом роботи школи, видається наказ про призначення педагогів-наставників, проводяться співбесіди з молодими вчителями, відбувається взаємовідвідування уроків молодих вчителів та наставників. 

На базі школи проводяться міські практичні семінари, рівень їх проведення в основному високий, про що свідчать записи у візитаційній книзі школи.

   
Адміністрація закладу веде цілеспрямовану роботу з підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Складений перспективний план проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладу на 2015-2019 роки. Підтримується тісний зв’язок з методичним кабінетом відділу освіти Ізюмської міської ради з цього питання. Свій фаховий рівень учителі підвищують 1 раз на 5 років на курсах  та спецкурсах при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».
Школа підключена до мережі Інтернет, провайдер – «Бомба-нет», швидкість підключення – 2 мБ/с.

У Ізюмській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області  учні з особливими освітніми потребами відсутні,  дітей – інвалідів, для яких створені умови- 8.
Результати участі випускників 11-х класів у ЗНО з української мови у 2015 році свідчить про належне засвоєння програмового матеріалу випускниками школи. У відповідності до рейтингу Українського центру оцінювання якості освіти загальноосвітніх навчальних закладів України за результатами ЗНО з української мови і літератури у 2015 році, Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області посіла 5 місце серед загальноосвітніх навчальних закладів міста. 
Необхідно відзначити, що всі претенденти на нагородження золотою медаллю за успіхи у навчанні за результатами ЗНО підтвердили свої знання (учні 11 – А класу  Богуславська  Софія, Герасимова Людмила, Стальна Анастасія).
Результати контролю за діяльністю Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відноситься до шкіл з незначним ступенем ризику, свідчать про систематичну роботу адміністрації школи та трудового колективу навчального закладу щодо якісної організації навчально-виховного процесу.
Фінансово-господарська діяльність закладу здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету в розмірі, передбаченими нормативами  фінансування загальної середньої освіти для забезпечення вивчення предметів в обсязі Державних стандартів освіти; позабюджетного фінансування – добровільних благодійних внесків батьків, доходів від  надання  платних освітніх послуг. 

Матеріально-технічне забезпечення розвитку закладу здійснюється шляхом:

· зміцнення матеріально-технічної бази школи, а саме : заміна ламп розжарювання на економ лампи; заміна вікон на пластикові; ремонт асфальтового покриття перед фасадом школи; ремонт фасаду школи.

· обладнання та ремонт навчальних кабінетів;

· поповнення кабінетів навчально-наочними посібниками, довідною, методичною, науково-популярною літературою;

· організації виготовлення саморобних навчальних посібників;

· придбання комп’ютерної техніки;

· поповнення бібліотечного фонду;

· придбання і ремонт меблів;

· участь в міському огляді-конкурсі підготовки навчальних закладів міста до початку нового навчального року.

Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області має потенціал подальшого розвитку. 

Мережа: кількість класів та учнів (на наступні 3 роки)
	2016/2017
	2017/2018
	2018/2019

	класів
	к-ть учнів
	класів
	к-ть учнів
	класів
	к-ть учнів

	20
	450
	20
	462
	20
	462


Набір до 1-х та 10-х класів (на наступні 3 роки)
	2016/2017
	2017/2018
	2018/2019

	1клас
	2/48
	1клас
	2/50
	1клас
	2/50

	10 клас
	1/25
	10 клас
	1/25
	10 клас
	1/25


