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Аналітична довідка

про проведення І (міського) туру Всеукраїнського конкурсу

«Учитель року - 2016» у 2015/2016 навчальному році

На виконання Указу Президента України від 29.06.1995 № 489/95 
«Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 № 638 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 24.09.2015 № 969 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016», згідно з Умовами проведення щорічного конкурсу «Учитель року», затверджених наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 20.12.2006 № 738 (у редакції наказу Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 20.01.2010 № 9), зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Харківській області 03.02.2010 за № 2/1081 та з метою стимулювання активної участі вчителів у становленні та розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків і професійної майстерності,  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», було організовано й проведено І (міський) тур конкурсу за номінаціями: «Англійська мова», «Захист Вітчизни», «Історія», «Математика». До оргкомітету конкурсу було надано -  3 пакети документів. Але матеріали на участь у конкурсі «Учитель року -2016» були надані за всіма номінаціями.

 В першому та другому етапі взяло участь 3 конкурсанти (2 – вчителя англійської мови та 1 – вчитель математики, 0- «Захист Вітчизни»,0-«Історія».
Серед претендентів на участь у конкурсі :1 (16%) спеціаліст вищої категорії, у 2014/2015 навчальному році -2 (39,6%), учителів першої кваліфікаційної категорії – 1 (16%) у 2014/2015 навчальному році – 2 (39,6%), учителів другої кваліфікаційної категорії – 1 (16%), у 2014/2015 навчальному році – 2 (39,6%), вчителів, які мають категорію «спеціаліст» - 0  ( 0%), у 2014/2015 навчальному році – 1 (16%).

Вчителі, які мають педагогічні звання протягом останніх п’яти  років взагалі не беруть участь у конкурсі. Аналіз даних за кваліфікаційними категоріями та педагогічними званнями свідчить про недостатню роботу адміністрацій ЗНЗ щодо залучення педагогів, які мають високий рівень професійної майстерності до участі у конкурсі.
Протягом 
останніх п’яти  років активними учасниками І (міського) туру конкурсу залишаються педагоги Ізюмської гімназії №3,ІЗОШ №№4,6.
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Етапи міського туру передбачали ознайомлення членів журі з матеріалами, поданими на конкурс, аналіз відеоуроку, а третій етап –. аналіз сайту вчителя.
Аналіз конкурсних матеріалів показав, що адміністрації навчальних закладів на достатньому рівні здійснювали науково-методичний та організаційний супровід діяльності вчителів  при підготовці до участі у конкурсі. Слід зазначити якість матеріалів учасника ІЗОШ І-ІІІ ст.№4 . Позитивним є те, що у поданих роботах матеріал чітко структурований,  простежується відповідність його змісту заявленій темі, педагогічній ідеї. В більшості представлених робіт описано актуальність ідеї, подана теоретична база, чітко визначені технології. Однак в роботах вчителів недостатньо описано інноваційність, результативність і перспективність досвіду, практично відсутній моніторинг навчального процесу і результатів. Певна частина узагальнень досвіду роботи носить реферативний характер.
Під час аналізу відеоуроків члени журі відмітили, що вчителі показали вміння правильно моделювати урок, ефективно використовувати інтерактивні методи навчання, доцільність комп’ютерних технологій та дидактичного матеріалу. Проведено роботу щодо розвитку життєвих компетентностей та предметних компетенцій учнів, активізації їх творчої діяльності та мислення.

Однак продемонстровані уроки недостатньо розкрили проблеми , заявлені у досвідах та індивідуальні шляхи їх розв’язання. Членами журі було відзначено недостатню роботу педагогів щодо постановки та досягнення мети уроку, доцільність та використання прийомів і форм роботи, аналіз результатів навчальної діяльності учнів.

За підсумками І та ІІ етапу конкурсу були визначені учасники ІІІ етапу, а саме:

1 – Калінушка І.М., вчитель англійської мови ІЗОШ І-ІІІст.№4 (100 б);

2 – Наугольна О.В.. вчитель англійської мови Ізюмської гімназії №3 (90,25 б)
3 – Сухомлин І.Г.., вчитель математики ІЗОШ І-ІІІст.№10 (89,5 б).

Аналізуючи сайти конкурсантів журі відмітили сайт вчителя англійської мови ІЗОШ І-ІІІст.№4 Калінушки І.М. Сайт має: загальні відомості про вчителя, його професійну діяльність( плани, програми, зразки контрольних робіт, конспекти уроків, сценарії позакласних заходів, план роботи вчителя як класного керівника, фотоматеріали діяльності вчителя, поради батькам, учням), матеріали для самоосвітньої діяльності. Вчителі Наугольна О.В.(гімназія№3) та Сухомлин І.Г.(ІЗОШ№10) підійшли формально до створення власного сайту.
За результатами ІІІ етапу конкурсу учасники показали наступні результати:

1 – Калінушка І.М., вчитель англійської мови ІЗОШ І-ІІІст.№4 (100 б).

2 – Наугольна О.В.. вчитель англійської мови Ізюмської гімназії №3 (50,5 балів)

3 – Сухомлин І.Г.., вчитель математики ІЗОШ І-ІІІст.№10 (40б)
За підсумками трьох етапів конкурсу переможцями в номінаціях «Англійська мова» та «Математика» стали:

І місце Калінушка І.М., вчитель англійської мови ІЗОШ І-ІІІст.№4 (200 б)

ІІ місце Наугольна О.В. вчитель англійської мови Ізюмської гімназії №3(140,75б)

ІІІ місце Сухомлин І.Г., вчитель математики ІЗОШ І-ІІІст.№10 (129,5б)

Виходячи з аналізу результатів проведення І(міського) туру конкурсу «Учитель року - 2016» керівникам ЗНЗ рекомендуємо:

1.Розглянути питання участі навчальних закладів у конкурсах фахової майстерності.

2.Проаналізувати результати проведення всіх етапів конкурсу.

3. Залучати до участі в конкурсі вчителів, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію.

4. Підвищити якість науково-методичного супроводу щодо підготовки вчителів до конкурсу.

5. Скоригувати плани роботи ШМО з урахуванням результатів участі вчителів у конкурсі, внести до них питання: створення сайтів або блогів педпрацівниками, впровадження досвіду роботи вчителів-переможців конкурсу, відпрацювання самоаналізу уроку, відстеження результативності роботи учителів відповідно до запропонованої теми.

Завідувач методичним кабінетом 



Т.В.Савченко

