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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

04.04.2017










№ 209
Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІ рівня 04.04.2017
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти Ізюмської міської ради Харківської області (протокол від 04.04.2017 № 3), 

НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:
- Ананенкова Ірина Іванівна, вихователь - методист Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- Верещака Олена Іванівна, вихователь Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- Шевченко Тамара Іванівна, вихователь Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 17 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь - методист»;
- Агішева Світлана Русланівна, методист управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області, про порушення клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».
2. Централізованій бухгалтерії (керівнику відділу заробітної плати  Побединській Н.В.) здійснити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 04.04.2017.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник  управління освіти
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