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УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІЗЮМСЬКА МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

29.12.2016









№ 587
Про підсумки   проведення 
міського етапу  конкурсу 
«Учитель року ​- 2017»

На виконання Указу Президента України від 29 червня 1995 року № 489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 № 638 ,наказів Міністерства освіти і науки України від 14.06.2016 № 668 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017», відділу освіти Ізюмської міської ради від 26.09.2016 №407 «Про проведення міського конкурсу «Учитель року-2017», з метою виявлення та підтримки творчо працюючих педагогів, підвищення їхньої професійної компетентності, популяризації педагогічних здобутків у грудні  2016  року проходив міський конкурс «Учитель року-2017»( далі - Конкурс). Конкурс проходив за такими номінаціями: «Біологія», «Інформатика», «Початкова освіта», «Музичне мистецтво». Конкурс пройшов у три етапи. До оргкомітету конкурсу було надано - 8 пакетів документів (5 – вчителів початкових класів, 1 – вчитель біології, 1-інформатики та 1 – музичне мистецтво). Серед претендентів на участь у конкурсі :1 (12,5%) спеціаліст вищої категорії, у 2015/2016 навчальному році -0 (0%), учителів першої кваліфікаційної категорії – 3 (37,5%), у 2015/2016 навчальному році –3 (100%), учителів другої кваліфікаційної категорії – 3 (37,5%), у 2015/2016 навчальному році – 0 (0%) , вчителів, які мають категорію «спеціаліст» - 1 (12,5%), у 2015/2016 навчальному році – 0 (0%). Вчителі, які мають педагогічні звання протягом останніх трьох років не беруть участь у конкурсі. За підсумками роботи  журі Конкурсу кращими  визнані  вчителі  загальноосвітніх навчальних закладів №№ 18,87,126,152.

На підставі вищевикладеного 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити рішення журі.
2. Визначити   переможцями Конкурсу:
І місце - Боярська С.М., вчитель інформатики Ізюмської гімназії №3 Ізюмської міської ради Харківської області,
ІІ місце - Дудник О.О., вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№4 Ізюмської міської ради Харківської області,
ІІІ місце - Бойко І.В.,, вчитель біології  Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№12 Ізюмської міської ради Харківської області.

2. Направити  переможця Конкурсу для  участі у обласному етапі конкурсу «Учитель року -2017».
3. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів проаналізувати результативність участі вчителів у Конкурсі.


До 25.01.2017
4 .Інженеру – електроніку Адамову С.І.. розмістити даний  наказ на сайті відділу освіти освіти. 










До  11.01.2017
6.Контроль за виконанням цього наказу покласти на завідувача методичним кабінетом Савченко Т.В. 
Начальник відділу освіти



О.П.Лесик
Савченко
Аналітична довідка

про проведення І (міського) туру Всеукраїнського конкурсу

«Учитель року - 2017» у 2016/2017 навчальному році

На виконання Указу Президента України від 29.06.1995 № 489/95 
«Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 № 638 (із змінами), Умов проведення щорічного конкурсу «Учитель року» в Харківській області, затверджених наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 20.01.2010 № 9, зареєстрованим у Харківському обласному управлінні юстиції 03.02.2010 за № 2/1081, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.11.2016 №434 та з метою стимулювання активної участі вчителів у становленні та розвитку національної системи освіти, популяризації кращих педагогічних здобутків і професійної майстерності було організовано й проведено І (міський) тур конкурсу за номінаціями: «Початкові класи» , «Біологія», «Інформатика», «Музичне мистецтво». Конкурс пройшов у три етапи. В першому та другому етапі взяло участь 8 конкурсантів (5 – вчителів початкових класів, 1 – вчитель біології, 1-інформатики та 1 – музичне мистецтво. До оргкомітету конкурсу було надано - 8 пакетів документів.

Серед претендентів на участь у конкурсі :1 (12,5%) спеціаліст вищої категорії, у 2015/2016 навчальному році -0 (0%), учителів першої кваліфікаційної категорії – 3 (37,5%), у 2015/2016 навчальному році –3 (100%), учителів другої кваліфікаційної категорії – 3 (37,5%), у 2015/2016 навчальному році – 0 (0%) , вчителів, які мають категорію «спеціаліст» - 1 (12,5%), у 2015/2016 навчальному році – 0 (0%).

Вчителі, які мають педагогічні звання протягом останніх трьох років взагалі не беруть участь у конкурсі. Аналіз даних за кваліфікаційними категоріями та педагогічними званнями свідчить про недостатню роботу адміністрацій ЗНЗ щодо залучення педагогів, які мають високий рівень професійної майстерності до участі у конкурсі.

Протягом останніх п’яти  років активними учасниками І (міського) туру конкурсу залишаються педагоги Ізюмської гімназії №3, ІЗОШ №№ 4, 6.
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Перший та другий етапи міського туру передбачали ознайомлення членів журі з матеріалами, поданими на конкурс, виконання письмової тестової роботи на перевірку фахової підготовки та загальної ерудиції педагогів, а третій етап – оцінювання сайту (блогу) вчителя.

Аналіз конкурсних матеріалів показав, що більшість (Ізюмської гімназії №3, ІЗОШ №№ 4, 6,10) адміністрацій навчальних закладів на достатньому рівні здійснювали науково-методичний та організаційний супровід діяльності вчителів  при підготовці до участі у конкурсі. Слід зазначити, що якість матеріалів учасників гімназії №3, ІЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та ІЗОШ І-ІІІ ст. №  12 більш висока.

Позитивним є те, що у поданих роботах матеріал чітко структурований,  простежується відповідність його змісту заявленій темі, педагогічній ідеї. В більшості представлених робіт описано актуальність ідеї, подана теоретична база, чітко визначені технології. Однак в роботах вчителів початкових класів  та музичного мистецтва недостатньо описано інноваційність, результативність і перспективність досвіду, практично відсутній моніторинг процесу навчання  і його результатів. Певна частина узагальнень досвіду роботи носить реферативний характер.

Аналіз виконання тестових контрольних робіт дав змогу зробити такі висновки: вчителі мають достатній рівень фахової підготовки, знання вимог сучасної методики викладання предмета, володіють сучасними технологіями навчання.

За підсумками І та ІІ етапу конкурсу були визначені учасники ІІІ етапу, а саме:

1. Боярська С.М., вчитель інформатики Ізюмської гімназії №3 (124,5 б.);

2. Дудник О.О., вчитель початкових класів ІЗОШ І-ІІІ ст. №4 (119,5 б.)

3. Бойко І.В., вчитель біології ІЗОШ І-ІІІ ст. № 12 (109 б.).

За результатами ІІІ етапу конкурсу учасники показали наступні результати:

1.  Боярська С.М., вчитель інформатики Ізюмської гімназії №3  – 104,5 б.

2. Дудник О.О., вчитель початкових класів ІЗОШ І-ІІІ ст. №4 – 96,3 б.

3. Бойко І.В., вчитель біології ІЗОШ І-ІІІ ст. № 12– 91,8 б.

За підсумками трьох етапів конкурсу переможцями

 в номінації «Початкові класи» стали:

Дудник О.О., вчитель початкових класів ІЗОШ І-ІІІ ст. №–215,5 б; 

в номінації «Біологія»
Бойко І.В., вчитель біології ІЗОШ І-ІІІ ст. № 12– 211,3 б.;

в номінації «Інформатика»
 Боярська С.М., вчитель інформатики Ізюмської гімназії №3  – 229,0 б.

в номінації «Музичне мистецтво» - 0
Виходячи з аналізу результатів проведення І(міського) туру конкурсу «Учитель року - 2017» керівникам ЗНЗ рекомендуємо:

1. Проаналізувати результати проведення всіх етапів конкурсу.

2. Залучати до участі в конкурсі вчителів, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію.

3. Підвищити якість науково-методичного супроводу щодо підготовки вчителів до конкурсу.

4. Скоригувати плани роботи ШМО з урахуванням результатів участі вчителів у конкурсі, внести до них питання: впровадження досвіду роботи вчителів-переможців конкурсу, відпрацювання самоаналізу уроку, відстеження результативності роботи учителів відповідно до запропонованої теми.

Завідувач методичним кабінетом 



Т.В.Савченко
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