Управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області

Протокол 

15.08.2019 № 4 

м. Ізюм

методичної ради відділу науково-методичного та інформаційного забезпечення

Голова: Золотарьова Н.М.
Секретар: Агішева С.Р.

Присутні: 13 чол. - члени методичної ради (список додається).
Запрошені: Борщ , вчитель ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 2; Бугай Л.І., вчитель ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 12; Нич Т.Р., вчитель Ізюмської гімназії № 1. Авксентенко В.Г., заступник директора ІЦДЮТ.
Відсутні: немає

Порядок денний:
1. Про розгляд робочого навчально-тематичного плану.
2. Про розгляд навчальної програми з позашкільної освіти науково-технічного напряму гуртка автоконструювання («Картинг», «Баги»).

I. СЛУХАЛИ: Золотарьову Н.М. розгляд робочого навчально-тематичного плану вчителів початкових класів.
ВИСТУПИЛИ:Борщ Н.В. про робочий навчально-тематичний план спецкурсу з підвищення кваліфікації вчителів початкових класів ««Формування наскрізних навичок у молодших школярів у процесі дослідницько-пошукової діяльності на уроках інтегрованого курсу «Я досліджую світ»» 2019/2020 н.р.
УХВАЛИЛИ: затвердити робочий навчально-тематичний план спецкурсу з підвищення кваліфікації вчителів початкових класів ««Формування наскрізних навичок у молодших школярів у процесі дослідницько-пошукової діяльності на уроках інтегрованого курсу «Я досліджую світ»» 2019/2020 н.р. вчителя ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Борщ Н.В.
ГОЛОСУВАЛИ:  за-13   проти -0   утрималися -0

ВИСТУПИЛИ: Нич Т.Р., Бугай Л.І. про робочий навчально-тематичний план підвищення кваліфікації учителів початкових класів, які навчатимуть учнів перших класів за новим Державним стандартом початкової освіти, та заступників директорів закладів загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи в початкових класах за темою «Особливості організації освітнього процесу у 1-му класі в умовах упровадження нового Державного стандарту початкової освіти».
УХВАЛИЛИ: затвердити робочий навчально-тематичний план підвищення кваліфікації учителів початкових класів, які навчатимуть учнів перших класів 
за новим Державним стандартом початкової освіти, та заступників директорів закладів загальної середньої освіти з навчально-виховної роботи в початкових класах за темою «Особливості організації освітнього процесу у 1-му класі в умовах упровадження нового Державного стандарту початкової освіти».
ГОЛОСУВАЛИ:  за-13   проти -0   утрималися -0

IІ. СЛУХАЛИ: Авксентенко В.Г., з клопотанням щодо розгляду навчальної програми з позашкільної освіти науково-технічного напряму гуртка автоконструювання («Картинг», «Баги») на засіданні методичної ради відділу науково-методичного та інформаційного забезпечення управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області. Автор програми: Кожінов Володимир Інокентійович, керівник гуртків «Картинг», «Баги» Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області. Наголошено, що рецензентом програми є Градусов Володимир Олексійович, професор кафедри олімпійського і професійного спорту Харківської державної академії фізичної культури, кандидат педагогічних наук, суддя міжнародної категорії з технічних видів спорту.
ВИСТУПИЛИ: Кожинов В.І., який ознайомив присутніх з навчальною програмою з позашкільної освіти науково-технічного напряму спортивно-технічного профілю гуртка автоконструювання («Картинг», «Баги») спрямовану на реалізацію в гуртках, творчих об’єднаннях закладів позашкільної освіти. Програма розрахована на вихованців віком 12-17 років.
[bookmark: _GoBack]Метою програми є формування компетентностей особистості в процесі конструювання та побудови карта або багі; з навчально-тематичним планом основний рівень, першого та другого років навчання, змістом програми та прогнозованим результатом.
УХВАЛИЛИ: погодити навчальну програму з позашкільної освіти
науково-технічного напряму гуртка автоконструювання («Картинг», «Баги») 2 роки навчання Кожинова В.І.
ГОЛОСУВАЛИ:  за-13   проти -0   утрималися -0


Голова науково-методичної ради                                        Н.М. Золотарьова
Секретар                                           					С.Р. Агішева
