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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

29.09.2017









№ 490
	Про підсумки перевірки організації роботи в загальноосвітніх навчальних закладах щодо обліку дітей і підлітків шкільного віку у 2017 році


На виконання ст. 53 Конституції України, ст.ст. 14, 35 Закону України «Про освіту», ст.ст. 6, 18 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», наказу Держкомстату України від 06.08.2010        № 317 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження     № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку»,  п. 2 наказу Міністерства освіти і науки України від 22.12.2009 № 1175 «Про вдосконалення контролю за охопленням навчанням дітей і підлітків шкільного віку», листа Міністерства освіти і науки України від 29.11.2010 №1/9-896 «Про охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку», наказу Головного управління освіти і науки від 27.01.2010 № 29 «Про вдосконалення роботи та посилення контролю за охопленням дітей і підлітків шкільного віку різними формами навчання», наказів управління освіти від 05.05.2017 року № 265 «Про охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку у 2017/2018 н. р.», від 23.08.2017 року № 403 «Про підготовку до початку 2017/2018 навчального року в дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах міста Ізюму», для забезпечення своєчасного і в повному обсязі обліку дітей шкільного віку, з метою реалізації державної політики з питань забезпечення права дітей і підлітків шкільного віку на здобуття повної загальної середньої освіти, контролю за здобуттям повної загальної середньої освіти у загальноосвітніх навчальних закладах міста була здійснена перевірка питання щодо організації обліку дітей і підлітків шкільного віку у 2017 році. 

Була зібрана, проаналізована та узагальнена інформація від загальноосвітніх навчальних закладів про стан охоплення дітей шкільного віку навчанням за формою № 77-РВК. Узагальнена інформація про стан охоплення дітей шкільного віку навчанням була направлена до Головного управління статистики Харківської області, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.
Згідно з офіційно наданою інформацією від загальноосвітніх навчальних закладів:

Кількість дітей, яким виповнилося 5 років – 283 особи, з них навчається у загальноосвітніх навчальних закладах 13 дітей.

Кількість дітей від 6 до 18 років 4679 осіб, з них навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти 4624 чол., а саме:

· у загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів – 4265 чол.;

· у професійно-технічних навчальних закладах – 198 чол.;

· на основних відділеннях ВНЗ усіх рівнів акредитації – 161 чол.;

· не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти – 55 чоловік, в тому числі: за станом здоров’я (фізичні чи розумові вади) – 11 чоловік, 21 дитина 6 річного віку, 23 дитини навчаються у спеціальних закладах для дітей, які мають вади у розумовому розвитку.
На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:
1. Здійснювати облік  дітей і підлітків шкільного віку та учнів в мікрорайоні навчального закладу відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів» (додається).
Постійно

2. Посилити контроль за веденням обліку дітей шкільного віку та учнів.

Постійно
3. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів надати до управління освіти довідки з місця навчання тих учнів, які здобувають загальну середню освіту в інших навчальних закладах.

До 01.12.2017
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти




О.П. Лесик
Сергієнко
