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УКРАЇНА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 
ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

10.04.2020










№ 131
	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти Ізюмської міської ради Харківської області 09.04.2020 року
	


Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України         від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти Ізюмської міської ради Харківської області (протокол від 09.04.2020 № 6), 

НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 
Атестовані на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист» наступні педагогічні працівники:
- Переверзєва Наталія Данилівна, вчитель хімії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Шевченко Ігор Казимирович, вчитель трудового навчання Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області.
2. Визнати таким, що відповідає займаній посаді. 

Атестований на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист» Павленко Олена Сергіївна, вихователь Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 14 Ізюмської міської ради Харківської області.

3. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 
Атестовані на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» наступні педагогічні працівники:

- Васильєва Інга Миколаївна, вчитель історії Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Скрипник Ольга Володимирівна, вчитель фізики Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Федорових Світлана Григорівна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Черняк Людмила Олександрівна, вчитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Яремко Тетяна Сергіївна, вчитель хімії Ізюмської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області.

4. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 

Атестовані на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» наступні педагогічні працівники:

- Андрієшина Світлана Магомедівна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Васільєва Ольга Михайлівна, вчитель математики Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Веприцька Світлана Станіславівна, вчитель англійської мови Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Гребеннікова Ольга Іванівна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Донник Маргарита Геннадіївна, вчитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Запорожченко Ірина Миколаївна, музичний керівник Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 4 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Кокарєва Марина Олександрівна, вчитель музичного мистецтва Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Колісник Ірина Станіславівна, музичний керівник Ізюмського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 9 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Котенко Вікторія Віталіївна, вчитель зарубіжної літератури, російської мови Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Кремльова Валентина Іванівна, вчитель англійської мови Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Кирильченко Людмила Іванівна, вчитель російської мови та зарубіжної літератури, Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Крівцова Тетяна Мар’янівна, вихователь Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Лісняк Людмила Миколаївна, вчитель-логопед Ізюмського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 13 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Луговець Володимир Костянтинович, вчитель історії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Максименко Сергій Дмитрович, вчитель предмета «Захист Вітчизни» Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Мирошниченко Ігор Анатолійович, вчитель фізичної культури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Олійник Наталія Вікторівна, вчитель історії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Оніщенко Вікторія Анатоліївна, вчитель фізики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Рубльовська Вікторія Олексіївна, вчитель української мови та літератури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Ставченко Валентина Іванівна, вчитель української мови та літератури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Суховєєва Лілія Олександрівна, вчитель фізики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Тарахоміна Раїса Миколаївна, вчитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Чернишева Світлана Віталіївна, вчитель фізики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Шаповал Тетяна Володимирівна, вчитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Яковенко Вікторія Миколаївна, вчитель фізичної культури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Якімова Марина Миколаївна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області;
4. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 
- Андрушок Олена Миколаївна, директор Ізюмської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Бугай Лілія Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Глущенко Тетяна Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Гожа Любов Анатоліївна, директор Ізюмської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 2 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Кругова Людмила Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Лаврова Світлана Валеріївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Мильнікова Олена Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Мідіна Тетяна Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Юрчук Дмитро Васильович, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Рубльовська Вікторія Олексіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ізюмської міської ради Харківської області.
5. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 
Атестовані на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та на присвоєння педагогічного звання «старший учитель» наступні педагогічні працівники:
- Малик Наталія Володимирівна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Світонь Наталія Олександрівна, вчитель-логопед Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Хібель Ірина Ігнатівна, вчитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області.
6. Визнати таким, що відповідає займаній посаді.

Атестований на відповідність раніше встановленому 11 тарифному розряду та на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» наступні педагогічні працівники:
- Калашник Ірина Вікторівна, вчитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Ткаченко Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області.
7. Визнати такими, що відповідають займаній посаді. 
Атестовані на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» наступні педагогічні працівники:
- Діденко Ольга Олександрівна, вчитель-логопед Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 4 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Дубинська Ганна Сергіївна, вчитель-логопед Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Крамаренко Ігор Миколайович, вчитель фізичної культури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Липова Олена Володимирівна, вчитель української мови Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Ляшенко Тетяна Вікторівна, вихователь Ізюмського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 4 комбінованого типу Ізюмської міської ради Харківської області;
- Марченко Ірина Юріївна, вчитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Матвєєва Надія Віталіївна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Надточа Інна Вікторівна, вчитель української мови та літератури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Перевозник Юлія Петрівна, вчитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Ричка Ірина Євгенівна, вчитель англійської мови Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Терещенко Євгенія Юріївна, вчитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Тихонова Катерина Василівна, практичний психолог Ізюмського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 9 Ізюмської міської ради Харківської області;
- Трухман Олена Володимирівна, соціальний педагог Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Ізюмської міської ради Харківської області.
8. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії Чуркіній В.В. здійснити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам закладів освіти відповідно до результатів атестації з 09.04.2020 року.
9. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти
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