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УКРАЇНА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 
ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

10.04.2017










№218
Про підсумки засідання атестаційної 

комісії ІІ рівня 06.04.2017
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при управлінні освіти Ізюмської міської ради Харківської області (протокол від 06.04.2017 № 4), 

НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:
- Португалова Валентина Григорівна, учитель біології Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
- Коваленко Лілія Леонідівна, учитель початкових класів Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- Юрук  Дмитро  Васильович, учитель історії Ізюмської гімназії № 1 Ізюмської міської ради Харківської області, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- Гожа Любов Анатоліївна, учитель географії Ізюмської загальноосвітньої школи № 2 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 

- Москалюк Людмила Юріївна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи № 2 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «учитель - методист»;

- Тіслова Галина Віталіївна, учитель російської мови  і літератури Ізюмської загальноосвітньої школи № 2 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Кириченко Тамара Іванівна, учитель російської мови  і зарубіжної  літератури Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;
- Гринюк Людмила Леонідівна, учитель географії Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
- Ольховська Юлія Володимирівна, учитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Боярська Світлана Михайлівна, учитель інформатики Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
- Радченко Вікторія Анатоліївна, учитель історії Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Шевченко Вікторія Володимирівна, учитель музики Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Філатова Тетяна Володимирівна, учитель початкових класів Ізюмської гімназії № 3 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
- Петрукович Євген Олексійович, учитель хімії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Козир Зоя Іванівна, учитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

- Данілова Світлана Григорівна, учитель російської мови і зарубіжної літератури Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
- Козак Людмила Іванівна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
- Макаренко Наталія Іванівна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Скрипник Марина Сергіївна, учитель історії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Супрун Марина Андріївна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ізюмської міської ради Харківської області, якій  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

- Глущенко Тетяна Олександрівна, учитель німецької мови Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

- Курбат Тетяна Григорівна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Веприцький Олександр Володимирович, учитель інформатики Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Ізюмської міської ради Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Жерновий Володимир Вікторович, учитель історії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Ізюмської міської ради Харківської області, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Лаврова Світлана Валеріївна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

- Михальчук Оксана Олександрівна, учитель математики Ізюмської загальноосвітньої школи №11 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
-  Бойко Інна Віталіївна,  учитель  біології Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

- Сніжко Олена Миколаївна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Шевченко Наталія Тихонівна, учитель хімії Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

- Школьна Наталія Олександрівна, учитель початкових класів Ізюмської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Ізюмської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».
2. Централізованій бухгалтерії (керівнику відділу заробітної плати  Побединській Н.В.) здійснити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 06.04.2017.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник  управління  освіти



О.П.Лесик
Савченко Т.В.
