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«10» квітня 2017 року
Положення
про проведення обласних щорічних спортивних змагань "Спорт протягом життя"серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківської області настільного тенісу
І. Цілі і завдання

Змагання проводяться з метою:

- підвищення масовості занять спортом;

- зміцнення здоров'я учнів та пропагування здорового способу життя;

- придбання учнями досвіду змагань, організації дозвілля.
ІІ. Терміни і місце проведення

Змагання проводяться 14 квітня 2017 року в м. Харкові на базі Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №11» Харківської міської ради (вул. Л. Пастера, 4, від ст. метро «Тракторний завод»  маршрутне таксі – 64 та 280).

Мандатна комісія: 09:00. Початок змагань – 09:30.

Для проходження мандатної комісії необхідно мати:

· іменну заявку, завірену лікарем;

· свідоцтво народження та учнівський квиток з фотокарткою.

ІІІ. Керівництво змаганнями
Організація та проведення змагань покладається на Харківське обласне відділення (філію)  Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України. Безпосереднє проведення змагань доручається суддівській бригаді, затвердженій Харківським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України.
IV. Учасники

Змагання командні. Склад команд 7осіб: 3 юнаки, 3 дівчини та 1 представник. Вік учасників 17 років і молодше. В обласних змаганнях приймають участь збірні команди району.
V. Умови проведення
Змагання проводяться по коловій системі в один тур. Перший номер однієї команди грає з першим номером команди суперника, другий - з другим i т.д. Кожний учасник проводить кiлькість  зустрічей за кількістю команд-суперників: кожна зустрiч мiж суперниками грається до 2 перемог. Якщо рахунок 1:1 – грається 3 сет. За перемогу учасник отримує 1 очко у залiк команди. За поразку - 0 очок. За сумою набраних очок всіх членів команди  підраховується кiлькість  набраних очок в  зустрічі. 

Протести: представник команди, який бажає подати протест, повинен після закінчення даної гри повідомити про це головного суддю змагань і суперника. Письмовий протест повинен бути мотивований і направлений головному судді не пізніше 30 хвилин після закінчення гри. Несвоєчасно подані протести не розглядаються.
VI. Визначення переможців

Переможець змагань визначається  по найбільшій кількості набраних очок командою в усiх зустрiчах. При однаковій кількості очок у двох і більше команд, перевагу одержує та команда, яка перемогла у особистій зустрічі. При однаковій кількості очок мiж командами  враховується рахунок в особистiй зустрічі. Якщо рахунок в  зустрiчi 3:3 , то пiдраховуються показники  партiй кожного гравця  команди. 

Харківське обласне відділення (філія) з фізичного виховання та спорту та Головна суддівська колегія залишають за собою право змінювати систему проведення змагань залежно від кількості прибувших команд (недоїзд , не допуск , тощо).
VІ. Нагородження
Учасники та команди, що посіли І,ІІ,ІІІ місця нагороджуються грамотами, обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України.

VІІ. Фінансові витрати
Витрати по проведенню змагань, нагородженню переможців – за рахунок обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України. Витрати по відрядженню команд – за рахунок відряджуючої організацій.

Даний регламент є офіційним викликом для участі у змаганнях.

Оргкомітет

