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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

18.10.2018










№396
Про підсумки вивчення стану діяльності адміністрації ЦДЮТ з питань організованого початку 2018/2019 навчального року
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області, затвердженого рішенням 28 сесії 7 скликання Ізюмської міської ради Харківської області від 23.12.2016 року   № 0727, з метою здійснення контролю за дотриманням порядку організованого початку 2018/2019 навчального року, наказу управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області від 19.09.2018 №353 «Про здійснення вивчення стану діяльності ЦДЮТ з питань організованого початку 2018/2019 навчального року» 10 жовтня 2018 року  головним спеціалістом відділу змісту та якості освіти Філоновою Н.О. було здійснене вивчення стану діяльності адміністрації ЦДЮТ з питань організованого початку 2018/2019 навчального року, за наслідками якої директору закладу позашкільної освіти надано висновки перевірки та рекомендації щодо удосконалення системи управління закладом позашкільної освіти. 

На підставі довідки про вивчення стану діяльності адміністрації ЦДЮТ 
з питань організованого початку 2018/2019 навчального року  (довідка додається)
НАКАЗУЮ:
1. Директору Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області Мороці А.С.:
1.1.Виконати рекомендації згідно перевірки діяльності адміністрації ЦДЮТ 

з питань організованого початку 2018/2019 навчального року 
До 23.10.2018 

1.2. Надати до управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області інформацію про виконання рекомендацій згідно перевірки діяльності адміністрації ЦДЮТ з питань організованого початку 2018/2019 навчального року 
До 25.10.2018 

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу змісту та якості освіти Васько Н.О..

Заступник начальника управління освіти
               В.О. Мартинов
Довідка
вивчення стану управлінської діяльності адміністрації Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області

Відповідно до наказу управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області від 19.09.2018 року №353 «Про вивчення питання діяльності адміністрації Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області з питань організованого початку 2018/2019 навчального року.» восьмого жовтня 2018 року було здійснено вивчення питання діяльності адміністрації Ізюмського центру дитячої та юнацької творчості Ізюмської міської ради Харківської області з питань організованого початку 2018/2019 навчального року.

1. Планування та проведення  заходів щодо організованого початку 2018/2019  навчального року.
Установчі документи закладу позашкільної освіти відповідають чинному законодавству. Статут ЦДЮТ, затверджено рішенням 53 сесії Ізюмської міської ради 7 скликання від 28.11.2017 року №1315, зареєстровано за          № 1_474_000191_45 від 27.12.2017 року. У закладі в наявності нормативно- правові та розпорядчі документи з питань організації освітнього процесу.  
В ЦДЮТ видано наказ від 28.08.2018 року № 52 «Про підготовку та організований початок 2018/2019 навчального року», в якому визначені зміст діяльності, терміни та відповідальні особи щодо підготовки та організованого початку 2018/2019 навчального року.

План роботи закладу позашкільної освіти на поточний навчальний рік схвалений рішенням педагогічної ради (протокол №1 від 30.08.2018 року), затверджений директором ЦДЮТ.
Документи щодо розподілу педагогічного навантаження в наявності. Відповідно наказу від 30.08.2018 року № 53 «Про розподіл педагогічного навантаження педагогічним працівникам ЦДЮТ на 2018/2019 навчальний рік» в закладі працює 18 керівників гуртків на постійній основі, 12 з яких працюють на повне навантаження, 6 керівників гуртків працюють на неповне навантаження за власною заявою. За сумісництвом працюють 10 керівників гуртків.

У плані роботи закладу на 2018/2019 навчальний рік  підведені підсумки роботи ЦДЮТ за 2017/2018 навчальний рік та визначені пріоритетні завдання на 2018/2019 навчальний рік. Проаналізована результативність участі вихованців закладу позашкільної освіти в обласних, всеукраїнських, міжнародних заходах та конкурсах. Його зміст узгоджений із перспективним плануванням та охоплює всі напрямки освітнього процесу. В плані зазначені заходи ЦДЮТ, строки виконання, виконавці.(план роботи закладу затверджений рішенням педагогічної ради, протокол №1 від 30.08.2018 року)

2. Здійснення методичного супроводу  організованого початку навчального року.

Питання щодо організованого початку навчального року було розглянуто на методичній раді закладу, протокол № 1 від 24.09.2018 року де були розглянуті питання: «Про підсумки методичної роботи за 2017/2018 навчальний рік та організований початок 2018/2019 навчального року», «Затвердження плану роботи методичної ради на 2018/2019 навчальний рік»,                                   «Затвердження плану роботи МО керівників гуртків на 2018/2019 навчальний рік.» 

Зміст діяльності закладу щодо  організації методичної роботи у 2018/2019 навчальному році визначений наказом ЦДЮТ від 03.09.2018 року № 58 «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами ЦДЮТ у 2018/2019 навчальному році.»
Освітній процес здійснюється відповідно до навчальних програм, затверджених Міністерством освіти і науки України. Зразковий колектив «Колосок» (соломоплетіння) працює за авторською програмою керівника гуртка Воловик Г.І., затвердженою наказом управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області від 16.08.2018 року № 283 «Про затвердження навчальної програми з позашкільної освіти». Перелік навчальних програм затверджений на засіданні педагогічної ради (протокол №1 від 30.08.2018 року).
3. Здійснення контрольно-аналітичної діяльності

Освітній процес в ЦДЮТ здійснюється відповідно до навчального плану на 2018/2019 навчальний рік, схваленого педагогічною радою закладу (протокол № 5 від 22 червня 2018 року), затверджений директором ЦДЮТ (наказ від 22 червня 2018 року № 42 «Про затвердження навчального плану на 2018/2019 навчальний рік) та відповідно до розкладу занять гуртків на І семестр 2018/2019  навчального року, затвердженого наказом від 11.09.2018 року № 61 «Про затвердження розкладу занять гуртків на І семестр 2018/2019 навчального року», погоджений з ПК ЦДЮТ (протокол №7 від 10.09.2018 року). Розклад занять відповідає навчальному плану та програмам.
Станом на 1 вересня 2018 року в закладі відкрито 23 гуртка -  62 групи вихованців початкового, основного та вищого рівнів навчання. Позашкільною освітою охоплено 1413 учнів. Середня наповнюваність гуртків 23 вихованці. Охоплення дітей та учнівської молоді закладів загальної середньої освіти позашкільною освітою становить 32%. Відповідно до  соціального паспорту закладу на обліку перебуває 192 дитини пільгового контингенту, а саме: дітей-сиріт – 18; дітей позбавлених батьківського піклування – 13; дітей з багатодітних сімей – 59; дітей з інвалідністю – 3; дітей з особливими освітніми потребами – 2; дітей з малозабезпечених сімей – 10, дітей, що постраждали внаслідок на аварії ЧАЕС – 2; дітей-напівсиріт – 11; дітей одиноких матерів – 32; дітей, у яких один з батьків з інвалідністю – 5; дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 39; дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи – 8; дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій – 3.

Журнали планування та обліку роботи гуртків ведуться відповідно до вказівок ведення журналів. Керівниками гуртків розроблені календарні плани роботи на І півріччя, затверджені директором закладу Морокою А.С. Адміністрацією закладу 15 вересня 2018 року, з метою організованого початку навчального року та перевірки ведення ділової документації керівниками гуртків,  здійснено перевірку журналів гурткової роботи під час якої виявлені певні зауваження до ведення журналів гурткової роботи про що зазначено у довідці, а саме:

· сплановано роботу гуртків у святкові дні,

· не проведено підрахунок загальної кількості годин на І семестр 2018/2019 навчального року,

· на сторінках «Відомості про членів гуртка» вказані неповні відомості про вихованців,  

· керівники гуртків допускають виправлення в журналах гурткової роботи.

Заяви батьків або осіб, які їх замінюють на зарахування дітей до роботи в гуртках та медичні довідки про відсутність протипоказань до занять в гуртках з фізичним навантаженням в наявності.

Посадові інструкції працівників ЦДЮТ оформлені відповідно до чинного законодавства.

Перспективний план підвищення кваліфікації, атестації педагогічних працівників на 2018-2022 р.р. затверджений на педагогічній раді (протокол №1 від 30.08.2018 року).

Санітарні книжки педагогічних працівників знаходяться в закладі. Проведенні обов’язкові медичні огляди працівників закладу відповідно до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затверджений наказом МОЗ України від 21.05.2007 року №246, п.2.16. Ведеться журнал реєстрації особистих медичних книжок.
Накази з основної діяльності ведуться в електронному вигляді. Книга реєстрації наказів пронумерована, прошнурована, скріплена печаткою закладу та підписом керівника.

Протоколи засідань педагогічної ради ведуться в електронному вигляді. Книга реєстрації протоколів пронумерована,  прошнурована, скріплена печаткою закладу та підписом керівника.

Загальний висновок: робота щодо вивчення  питання діяльності адміністрації закладу з питань організованого початку 2018/2019 навчального року здійснено на високому рівні, відповідно до вимог чинного законодавства.
Рекомендації:

1. Адміністрації ЦДЮТ здійснити повторну перевірку журналів  планування та обліку роботи гуртків.

До 23.10.2018 року

2. Керівникам гуртків ліквідувати недоліки щодо ведення журналів  планування та обліку роботи гуртків та надати їх на повторну перевірку до адміністрації закладу 

До 22.10.2018 року

Головний спеціаліст 

відділу змісту та якості освіти 

Ізюмської міської ради Харківської області

Н.О.Філонова
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