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№ 471
Про підсумки роботи щодо обліку дітей шкільного віку та учнів у 2018 році

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», від 19.09.2018 № 806 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2017 № 684», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2018 за № 564/32016, наказу Міністерства освіти і науки України від 27.08.2018 №938 «Про затвердження форми звітності про кількість дітей шкільного віку та інструкції щодо її заповнення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2018 за № 998/32450, керуючись розпорядженням Ізюмського міського голови від 24.11.2017 № 213-о «Про організацію ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», відповідно до наказів управління освіти від 30.11.2017 №560 «Про організацію ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», від 26.12.2017 №592 «Про посилення контролю за веденням обліку дітей шкільного віку та учнів», від 27.08.2018 №301 «Про збір даних до ІСУО та організацію ведення обліку дітей шкільного віку та учнів» та з метою організації якісного обліку дітей шкільного віку та учнів міста Ізюм здійснені заходи для обліку дітей шкільного віку та учнів.

Управлінням освіти організовано ведення обліку дітей шкільного віку та учнів, які проживають чи перебувають в м. Ізюмі, шляхом створення реєстру даних про них (далі — Реєстр), визначено посадову особу, відповідальну за створення та постійне оновлення Реєстру. Залучення працівників закладів загальної середньої освіти до організації та ведення обліку дітей шкільного віку не відбувалося.

За закладами загальної середньої освіти міста закріплено території обслуговування. Рішення органу місцевого самоврядування про закріплення територій обслуговування за закладами освіти оприлюднені на веб-сайтах управління освіти та закладів загальної середньої освіти. 

На підставі даних реєстру складено і подано статистичний звіт про кількість дітей шкільного віку за формою № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку». Управління освіти надавало державну статистичну звітність №77-РВК через Держану інформаційну систему управління освітою (ДІСО). 

За даними звіту №77-РВК кількість дітей шкільного віку в м.Ізюмі станом на 05.09.2018 складає 5011 осіб. З них навчається в закладах освіти для здобуття повної загальної середньої освіти – 4957 осіб, у тому числі в закладах загальної середньої освіти – 4475 (за даними шкільної мережі – 4475), у закладах професійної (професійно-технічної) освіти – 482. 

Кількість дітей шкільного віку збільшилась у порівнянні з минулими роками, оскільки до Реєстру включено осіб від 6 до 18 років, які проживають або перебувають в місті Ізюм (раніше брали списки обліку дітей мікрорайону) з 4679 осіб в 2017 році до 5011 осіб в 2018. 

Не навчаються для здобуття повної загальної середньої освіти 54 особи. З них не навчаються за станом здоров’я – 18 осіб. Серед дітей шкільного віку та учнів міста Ізюм є діти 6-річного віку, які станом на 01.09.2018 не навчаються в закладах загальної середньої освіти. Усього таких дітей 36, що на 15 дітей більше ніж у 2017 році. 

У зв’язку зі зміною механізмів зарахування дітей до закладів освіти для здобуття початкової освіти, отримано відомості про більшу кількість дітей 5-річного віку. Так, станом на 01.09.2018 у місті нараховується 476 дітей 5-річного віку, що на 193 особи більше ніж у 2017 році (283 особи). Збільшився показник кількості дітей 5-річного віку, які є учнями 1-х класів закладів загальної середньої освіти з 13 осіб в минулому році до 25 осіб цього року.

У перший день навчального року всі учні приступили до занять. Станом на 05.09.2018 пропусків без поважних причин не було. Згідно із щотижневою інформацією від закладів загальної середньої освіти станом на 10.12.2018 пропусків без поважної причини не було. Ураховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Головному спеціалісту відділу змісту та якості освіти Сергієнко А.І.:

1.1 Здійснювати  обробку даних, у тому числі звіряти їх з даними реєстру та у разі потреби вносити до нього відповідні зміни і доповнення.

Протягом 10 робочих днів з дня отримання даних

1.2 Подавати статистичний звіт про кількість дітей дошкільного, шкільного віку та учнів за встановленою формою.

У порядку, затвердженому МОН
2.Керівникам закладів загальної середньої освіти суворо дотримуватись вимог законодавства України в частині обліку дітей шкільного віку, їх зарахування, відрахування та переведення до інших закладів освіти, обліку відвідування учнями школи.

Постійно
3. Контроль за виконанням цього наказу на начальника відділу змісту та якості освіти Васько Н.О.
Начальник управління освіти  



О.В. Безкоровайний
Сергієнко

